Guayaquil, 02 de mayo del 2012

Señor

IVÁN JOSÉ GARCIA MONCAYO

Ciudad.

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía GOURMET EXPRESS S.A. GOEXPRESS celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la compañía por el lapso de CINCO AÑOS de acuerdo a lo establecido el estatuto social.

Usted ejercerá, individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, conforme lo dispone el artículo vigésimo quinto del estatuto social de la compañía, y las demás atribuciones establecidas en el artículo vigésimo sexto del estatuto social de la compañía.

GOURMET EXPRESS S.A. GOEXPRESS se constituyó mediante escritura pública celebrada el 13 de Febrero del 2.007, ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, doctor Piero Aycart Vincenzini, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 17 de Abril del 2007.

GOURMET EXPRESS S.A. GOEXPRESS cambió su domicilio y reformó el estatuto social mediante escritura pública celebrada el 11 de marzo del 2.011, ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, doctor Piero Aycart Vincenzini, debidamente inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Samborondón, el 17 de mayo del 2011.

Atentamente.

Edith Raquel Heredia Puyol

Edith de Odioc

Presidente de la Junta

RAZÓN: IVÁN JOSÉ GARCIA MONCAYO, por mis propios derechos, ACEPTO el cargo de PRESIDENTE de la compañía GOURMET EXPRESS S.A. GOEXPRESS, para el cual he sido elegido.-

Guayaguil, 02 de mayo del 2012.

lván José Garcia Moncayo

Presidente

Registro Municipal de la Propiedad y Mercantil del Cantón Samborondón

Bolívar y Sucre

Número de Repertorio:

2012 - 2518

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SAMBORONDÓN, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Quince de Junio de Dos Mil Doce queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 5 de fojas 2471 a 2475 con el número de inscripción 386 celebrado entre: ([GOURMET EXPRESS S.A. GOEXPRESS en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([GARCIA MONCAYO IVAN JOSE con el cargo PRESIDENTE]).

Responsable de Inscripción

Econ. Norma I. Peñafiel Poveda

Ab. Eloy C. Valenzuela Troya Registrador de la Propiedad.